

■正誤表

川村正幸・品谷篤哉・山田剛志・尾関幸美共著『コア・テキスト会社法』におきまして、下記の誤りがございました。

お詫びのうえ、訂正させていただきます。

刷数	頁	場所	誤	正
1	v	2行目・8行目・ 下から9行目	発効	発行
1	vi	下から14-13行目	召集	招集
1	viii	18行目	余剰金	剰余金
1	ix	下から2行目	ルールの形成	ルール形成